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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 5. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 25. studenog 2025. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Drugo pitanje bi bilo upućeno direktoru našeg Vodovoda. Zbog problema, a svi imamo 
domaćinstva i svi smo sigurno imali nesreće s time, ili većina sa promjenom mehaničkih na 
digitalna brojila, pojavljuju se jako veliki problemi zbog pritiska. Ta su brojila namijenjena da 
protok kroz njih nema mogućnost povratka. Navodno da to ugrožava poslovanje. Za te vode 
koje se vraćaju koji mehanička brojila dozvoljavaju. Ta digitalna ne i sada su nama preporuke 
kao stanarima, vjerojatno ste se vi svi sretali s time koji je imao s time problem, da ljudima 
crkavaju bojleri. Nepovratni ventili na bojlerima koji jesu, znamo svi o čemu se govori, da su 
otprilike nekih 2, 2.5, 4 možda neki i malo jače, atmosfere da mogu izdržati. Pritisak se stvori 
veći i ljudima dolazi do kvarova i pucanja. Tako će moguće doći do pucanja čak i cjevovoda. 
Da li postoji mogućnost da Vodovod na svojoj mreži negdje ugradi neke nepovratne ventile, 
regulacione ventile pritiska da ne dolazi do većih pritisaka? Ja imam slučaj u petokatnicama 
gdje živim da ljudi sebi montiraju spravu za mjeriti pritisak, da pritisak zna u tom dijelu dolazi 
do 10 i 11 atmosfera. To nema ventila koji će izdržati. I onda dolaze kvarovi.” 
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, zamjenik direktora TD Vodovod Pula-Labiin 
d.o.o.: 
 
„To je jedna tematika s kojom se bavimo već nešto više od godine dana međutim oni nisu 
povezani s digitalnim vodomjerima i njihovom zamjenom već tu se radi, ja bi rekao, o pravilima 
struke. Tu se radi o nepovratnom ventilu. Znači, prema Zakonu o vodama i prema planu 
prevencije onečišćenja vode, mora se postaviti nepovratni ventil. Do sada uglavnom vodomjeri 
nisu imali taj nepovratni ventil, međutim kako sad mijenjamo te digitalne vodomjere postavljaju 
se i nepovratni ventili. Šta se dešava u praksi? Dešava se ono što ste i sami rekli. Kada bojler 
zagrije vodu dolazi do povećanja tlaka i voda se iz sustava interne vodovodne mreže prelijeva 
u našu mrežu. Danas imamo na području Labina mi smo izračunali negdje oko 3 do 4 tisuće 
stanova i kuće koji se povremeno koriste. Šta se može desiti? Svi znamo da se, pogotovo u 
hotelskim kućama koje rade sezonski, pojavljuje legionela. Na taj način te bakterije koje su u 
mreži kamo voda stoji, ona vrlo lako može prijeći na našu vodovodnu mrežu. I upravo iz tog 
razloga, a to je zakonska odredba da se moraju postaviti nepovratni ventili da eventualno takva 
„zaražena voda” ulazi u naš sustav. Mi imamo na nekim područjima nešto većih problema, 
istina. To se radi uglavnom tamo gdje su starije instalacije gdje zna porasti tlak i do 10, 11 bari, 
međutim tu imamo načina kako ćemo to riješiti. Mi sada radimo na jednoj brošuri koju ćemo 
stavljati svim ljudima kojima mijenjamo odnosno postavljamo nepovratne ventile, na koji način 



se to može rješavati. Imali smo slučaj prije neki dan da je jednoj gospođi jedan vodoinstalater 
postavio regulator tlaka na 12 bari i eksplodirao joj je bojler. To su pravila struke 
vodoinstalatera koji si to ne smiju dozvoliti, a mi mrežu moramo čuvati. Dakle nije to problem 
digitalnih vodomjera kako ljudi i vodoinstalateri po Labinštini pričaju o tome. To je problem, ja 
bi rekao stuke i da se postavi mreža onako kako treba biti. Ima načina da se postave posude 
koje će taj dio tlaka regulirati. Postoji na onom nepovratnom ventilu da se spoji direktno na 
kanalizacijsku mrežu, a to govorimo o manjoj količini vode. Nije da to propušta litra, dvije, tri 
nego možda 0.02, 0.003, 0.005, ali zna prokapat. Mi ćemo malo intenzivnije građane informirati 
o tom dijelu, dobit će brošuru i nadam se da ćemo taj dio riješiti kako treba. Do sada smo 
postavili preko 3.700 vodomjera.” 
 
Ifet Bešić (SDP) dodatno navodi:  
„Ja se mogu složit s Vama i to je čak normalno da Vi štitite Vodovod kao takav. To je za mene 
normalno. Ali recimo za one posude. Otprilike one moraju po izračunu ići, ako je bojler npr. od 
50 litara, treba da bude ekspanzivna posuda šest, sedam litara minimum. Ako je bojler od 80 
litara, možda treba i deset. Naša su stanovanja otprilike takva da u puno sanitarnih čvorova 
nemate to gdje postaviti. Nemate prostora za to postaviti i kad bi htjeli. A sav trošak stvara 
utjecaj Vodovoda na stanare koji tamo žive. Ima tu nekih načina drugih. Tu moraju postojati 
neki drugi načini da se to nekako riješi. Vaše je da riješite pritisak, da ne dolazi pritisak. I sami 
ste rekli. Ja sam gledao u par stanova gdje ljudi stave manometre i mjere i gdje dolazi do 10, 
11, 9. Nema ventila koji će to izdržati. Vi znate za one slovenske ventile koje zadržavaju 10 pa 
se dešava da i oni propuste. Vi morate riješiti pritisak i time bi se riješilo sigurno puno toga.” 
 
Alen Golja, zamjenik direktora TD Vodovod Pula-Labiin d.o.o. dodatno navodi: 
„Ne radi se o problemu pritiska na našoj mreži. Ona može doći do 2 bara, do 3 međutim dešava 
se u samom bojleru. Bojler je taj koji stvara dodatni pritisak. Ali imamo rješenja. Pokušat ćemo 
svima pomoći koji imaju te probleme da stave ekspanzivnu posudu, da možda na neki drugi 
način ali ne možemo dozvoliti da ugrožavamo sigurnost građana.” 
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